

ОТЗЫВ

В диссертационный совет Д 208.063.01

от научного руководителя, кандидата биологических наук

Лактионова Павла Петровича

на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук

Гостева Александра Александровича;

Гостев Александр Алленкандрович, 27.08.1989 года рождения, окончил: в 2012 г. Алтайский государственный медицинский университет по специальности «Лечебное дело», в 2015 г. - ординатуру по специальности «Сердечно-сосудистая хирургия» в ФГБУ «ННИПК им. акад. Е.Н. Мешалкина» Минздрава России; в 2018 г. - очную аспирантуру по специальности «Сердечно-сосудистая хирургия» в ФГБУ «НМИЦ им. акад. Е.Н. Мешалкина» Минздрава России.

За период обучения в аспирантуре сдал на «отлично» кандидатские экзамены по дисциплинам «Английский язык», «История и философия науки (медицинские науки)», «Клеточная биология, цитология, гистология», «Сердечно-сосудистая хирургия».

В период выполнения диссертационной работы и по настоящее время соискатель осуществляет консультативный и лечебный процесс, работая в должности сердечно – сосудистого хирурга в ФГБУ «НМИЦ им. акад. Е.Н. Мешалкина» Минздрава России (с 27.12.2017 г.).

В настоящее время Гостев А.А. является высококвалифицированным ученым с большим опытом экспериментальной работы в разных областях клеточной биологии, тканевой инженерии и хирургии, который способен не только решать поставленные научные задачи на высоком методическом и интеллектуальном уровне, но и находить актуальные решения задач, в смежных областях исследований. Его отличает высокий творческий потенциал, глубокое знание темы, используемых методических подходов, умение быстро осваивать новые методы, в том числе и методы работы с данными и использовать их для решения поставленных задач. В процессе выполнения диссертационной работы Гостев А.А. продемонстрировал большое трудолюбие и настойчивость в достижении цели, критическое отношение к полученным результатам и способность к их творческому осмыслению. Александр Александрович умеет работать с литературой и прекрасно ориентируется в современном состоянии исследуемой проблемы, обладает способностью к литературному изложению полученных данных и данных других исследователей, что подтверждается

Диссертация Гостева А.А. имеет существенное значение для сердечно-сосудистой хирургии, является законченным научным трудом и отвечает предъявляемым требованиям абз.2 п. 9-14 «Положения о порядке присуждения ученых степеней» утвержденного постановлением правительства РФ от 24.09.2013 г., №842 (в редакции от 01.10.2018 г.).

Учитывая важность теоретических и прикладных разработок, их приоритетное значение, научную активность А.А. Гостева, его высокий теоретический и экспериментальный уровень, считаю, что он является сформировавшимся перспективным научным сотрудником и несомненно достоин присвоения ему ученой степени кандидата медицинских наук.

Отзыв представлен в диссертационный совет Д 208.063.01 ФГБУ «Национального Медицинского Исследовательского Центра имени академика Е.Н. МЕШАЛКИНА» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Научный руководитель, к.б.н.,
зав. лаб. молекулярной медицины и главный научный сотрудник
Института Химической Биологии и Фундаментальной Медицины СО РАН,
зав. лаб. биомедицинских технологий ФГБУ «НМИЦ им. акад. Е.Н.
Мешалкина».


Лактионов П.П.

Лактионов П.П.
Заверено
Ученый секретарь



Беспрекурев Р.Е.